



TEKSTI




20.4.2021
Rallit siirtyvät syksyyn, silti Riento tarvitsee rallitalkoolaisia!
Koronan takia Suomen MM-ralli on siirretty tällä tietoa syys-lokakuun vaihteeseen 30.9. - 3.10. Näin ollen toivomme hartaasti Riennon tukijoilta vielä venymistä sen verran, että mahdollisuuksien mukaan perjantaille 1.10. voisitte järjestää lomapäivän. Perjantaina tarvitsemme huomattavan paljon liikenteenohjaajia.

Säynätsalon Riennon toiminnan perustavoite on tarjota edullisia liikuntamahdollisuuksia, erityisesti lapsille ja nuorille. 
Riento tukee tänäkin vuonna juniorijaostojen toimintaa merkittävällä summalla. Lähes puolet tuosta summasta saadaan Riennon yhteisistä talkoista eli MM-rallien liikenteenohjauksesta. Toissa vuonna liikenteenohjauksessa oli noin 60 talkoolaista. Tänä kesänä urakkamme on toissa vuotta isompi eli tarvitsemme ainakin 80 liikenteenohjaajaa, jotta kaikkien ohjausvuorot olisivat kohtuullisia eli yhden aamu- tai iltapäivän mittaisia.
Liikenteenohjaus on mukava tehtävä eikä muita vaatimuksia ole kuin ajokortti ja 18 vuoden ikä. Jokainen osaa toimia poliisin antaman koulutuksen ja ohjeiden mukaan ja poliisit käyvät vielä paikan päällä auttamassa, jos tarvetta on. Tänä vuonna Neste Rallin ohjausvuorot Riennolla ovat oletettavasti 30.9. - 3.10.  

Riento kutsuu kaikkia junioriliikunnan tukemisesta kiinnostuneita ihmisiä yhteisiin rallitalkoisiin.  Ilmoittautumiset elokuun loppuun mennessä Riennon rallivastaaville: Saana Viikman-Helin (saana.viikman@hotmail.com) ja Vesa Kupari (vesa.kupari@gmail.com).
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